RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SMP Negeri 1 Garut
Kelas/ Semester VI 1
Tema : Teks Cerita Imajinasi
Sub Tema : Menyajikan gagasan kreatif dalam bentuk cerita imajinasi
Pembelajaran ke 1 ( Satu)
Alokasi waktu : 10 menit
A. TUJUAN PEMBELAJARAN

Selama dan setelah mengikuti proses pembelajaran ini peserta didik diharapkan dapat:
Menjelaskan ciri tokoh, latar, alur, dan tema pada cerita fantasi dan menunjukkan buktinya pada
teks yang dibaca/didengar.

Menentukan jenis cerita fantasi dan menunjukkan bukti pada teks yang dibaca/didengar.

KEGIATAN PEMBELAJARAN

» Kelas dibagi menjadi beberapa kelompok, belajar didalam atau diluar kelas dengan
pemanfaatan lingkungan sekitar dan mencermati ciri objek dengan cermat

= Peserta didik mengamati materi dan menjawab pertanyaan terkait hal-hal yang berhubungan
dengan materi Menyajikan Cerita Fantasi, Merencanakan Cerita, Menemukan Ide
Penulisan

= Peserta didik secara kritis mengidentifikasi dan merumuskan permasalahan dari Menyajikan
Cerita Fantasi, Merencanakan Cerita, Menemukan Ide Penulisan

= Peserta didik bekerja sama dalam kelompok mengumpulkan data/informasi dan membaca
literatur mengenai materi  Menyajikan Cerita Fantasi, Merencanakan Cerita, Menemukan
Ide Penulisan

= Peserta didik mengolah data yang dihasilkan dari kegiatan pengumpulan data. Peserta didik
mempresentasikan hasil kerjanya dan ditanggapi oleh kelompok lain. Selanjutnya,
memperbaiki hasil diskusi. Peserta didik menarik kesimpulan dari hasil diskusi tugas yang
dipresentasikan dan ditanggapi.

PENILAIAN PEMBELAJARAN

SIKAP :

Kerja sama dalam menganalisis materi yang diajarkan Tanggung jawab dalam
penyelesaian tugas materi

PENGETAHUAN :

Menganalisis penyajian materi dengan cermat.

Menentukan kalimat fakta tentang materi yang diajarkan

KETERAMPILAN :

Mengerjakan tugas sesuai dengan materi yang di ajarkan.
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